PTSI1

NOM & ceeriririierercncecesescacees Lundi 3 mars 2025

Test n°13

Sujet A

1. Soit P € K[X]. On dit que a € K est racine de P de multiplicité m € N* si

2im

2. Soit P = (X +1)7 — X7 — 1. On note j le nombre complexe e .

(a) Déterminer le degré du polynéme P.

(b) Déterminer deux racines entieres de P.

¢) Justifier que 1+ j + j2 = 0.
(c) q Jj+J

(d) Vérifier que j est racine de P de multiplicité au moins 2.

(e) En déduire la factorisation de P dans C[X].
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Test n° 15

Sujet B

1. Compléter les pointillés : Si P = an,(X —aq)--- (X — o) est scindé de degré n € N*
alorsa1+...+an: ...... et alx...xan: ......

2im

2. Soit P = (X +1)7 — X7 — 1. On note j le nombre complexe e .

(a) Justifier que 1+ j + 52 = 0.

(b) Vérifier que j est racine de P de multiplicité au moins 2.

(¢) Déterminer le degré du polynéme P.

(d) Déterminer deux racines entieres de P.

(e) En déduire la factorisation de P dans C[X].
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